

台灣中分團

辛靜芬

2025一月份

一月月會

地點：立德中心（逢甲大學內）

時間：1月4日星期六晚上

分享主題一：靈修交談（先閱讀「基督服務團的精神與時代意義」的文章）

主席：黛麗

這次靈修交談之後，每個人受聖神感動的一句話是：

元駿：一切都是最好的安排。

黛麗：別怕，我在！

傳慧：在行動中與主同在。

善瑜：我是你服務的耶穌。

華珍：在心中，常看見天主。

靜芬：感謝耶穌的照顧和帶領。祢是我的主！你是我們團體的主！

麗蘋：感謝主牽著我的手往前走。

明室：感謝天主帶領認識時代的訊號，給予神恩，持續使命。

主題二：團務討論

主席：靜芬

1. 我們需要有「共同的服務行動」嗎？

正式團員麗蘋剛好是「撒瑪婦女關懷協會」的執行長、明室是理事長，還有巧玲、蔡綺是擔任理監事，未來協會有可能成為中分團的服務行動，但現階段先從私下個別邀請有意願的團員，先進入成為會員開始，看看團員們對於這份弱勢族群的關懷是否有發展的意願，若有之後再繼續進行後續活動。

2. 「讀經團體」為我們是重要的嗎？

討論結果：雖然要認識基督才能夠為他服務，但是成立讀經團體也要參加人願意才能夠領受好處；帶人讀經重要，為他服務也重要，所以先列出幾個需要關懷的名單，由願意關懷他的資深團員從個人關懷接觸、陪伴開始。

本次月會參加人員有

1. 黛麗 2. 靜芬 3. 麗蘋 5. 善瑜 6. 華珍 7. 明室 8. 元駿 9. 南儀 10. 傳慧



1月4日聖愛山莊開幕典禮，多位中分團的團員都有參加，共襄盛舉！



1/6日，中分團第一組讀經祈禱聚會

已滿(5)週年（正式邁入(6)週年），今天聚會成員跨國際（台、港、英），還有一位在美國舊金山未及趕上今晚的餐敘。特與大家分享我們的喜悅(期待)（黛麗筆）

哇～5年了！

在聖經的真理裡建立的深刻友誼真棒！

難怪每個美女臉上都發光喔！（靜芬筆）



1月28日蔡綺、明室、沈奕發揮大愛，邀請立德中心僑生吃年夜飯，餐後還一起玩遊戲喔！



二月份

2月22日 中分團月會

晴朗美好的星期六早上，中分團月會相約去爬百岳之一～三汀山，的前段咬人狗坑步道。

感謝天主給我們清爽的晴天！讓我們走在林蔭山道上格外舒適！

感謝大家的參與！❤️ 謝謝曼潔雖然體力不在好的狀態，也和松郁帶著全家一起來和我們爬山；驚喜太長哥的體力可以跟我們一起爬山；很高興昀庭、美梧、憲維、慶涵來和我們一起爬山，在林蔭間邊走邊聊天，真是愉快！

還有因為我指示不清錯過同時出發的四位美人：華珍、巧玲、蔓蔓、文雅，本來以為要各走各的了，竟然在中途又可以相遇同行…真是開心！



爬完山之後，謝謝善瑜的介紹，讓我們得以相聚在山腳的「台雞店餐廳」並享用美味的中餐。

感謝元駿、傳慧、保堂、梓椋、聿耘忙碌中也抽空來跟我們一起聚餐！



三月份

三月第二周

上週很榮幸受俊堯邀請，至（靜宜大學內）主顧聖母堂辦理信仰講座，巧遇聿恆擔任活動攝影記錄，感謝天主～～（天麒筆）



感謝讚美天主，感謝天麒哥帶給靜宜大學師生愛 AI 與新的希望！
(俊堯筆)



三月份月會

時間：3月29日星期六「下午」兩點到五點

地點：立德中心

主題：我們的現況（預備2026年服務團總團大會—靈修交談1）

需事先參閱的文章

- (1) 為大會祈禱文
- (2) 流程內容
- (3) 導讀文件
- (4) 靈修交談介紹影片

努力目標

「找回初心、共議偕行！」

交談完有豆花、點心吃

參與人員：

1. 靜芬 2. 善瑜 3. 黛麗 4. 雯玉 5. 傳慧 6. 明室 7. 靚琦 8. 天麒 9. 舒玉 10. 巧玲

我們中分團這次靈修交談的果實，也就是我們看到中分團 SWOT (Strength, Weakness, Opportunity, Threat) 分享如下：

優勢：中分團團員年輕有為，信仰堅定，勇於追求靈性成長，且專業專項多元，頗具服務熱忱。總能在人與人的互動往來中，汲取積極向上的力量。

弱點：中分團成立的時間比較晚，團員彼此之間過去沒有共同合作的經驗或基底，現在也沒有共同的服務項目，以致團員的向心力不夠，參與度低，甚至持續下降。

機會：中部有許多不錯的聚會場地，可與人往來互動，例如立德學生中心、靜山靈修中心、曉明女中等。我們可以好好利用這些地方，同時善加運用慈善撒瑪黎雅婦女關懷協會及數位傳播管道，與團員交流，與他人建立關係，與天主來往，彼此關懷，讓情感與愛的流動成為中分團的機會。

威脅：中分團團員年輕，角色多元化，熱心承擔教會事工，餘暇忙於追求個人靈修成長，致以月例會出席率低，團務推動不易，分團長工作越來越艱難，責任有增無減，心理負擔越來越重，致分團長職務令人望之卻步。

感謝這次靈修交談黛麗和善瑜的準備與帶領，還有事後的資料整理！

感謝所有參與團員的慷慨、開放、真誠的分享！讓我聽到平常不會聽到的聲音，也讓我發覺幾乎大家都渴望和彼此真誠地交流！希望我們能成為一個真正「同道偕行」的團體！

之後在每次月例會、或任何在一起的場合，希望我們能彼此幫助、創造、激勵彼此交流生活和理想，然後能在一起做天主聖神帶領我們做的服務。！

